

平成18年6月22日

各 位

会 社 名 星 光 P M C 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 乗越 厚生 (コード番号 4963 東証二部) 問合せ先 取締役管理本部長 伊佐木 融 (TEL.03-6202-7331)

環境にやさしい「湿潤紙力剤 WS4030」の開発について

当社は、製紙用湿潤紙力剤の新規主力製品として、環境にやさしい「湿潤紙力剤 WS4030」を開発し、本年6月より製造、販売を開始しました。

当社湿潤紙力剤は、「紙が水に濡れても破れにくい」という特徴を出すための薬剤で、ティッシュペーパー、紙タオルなどの家庭紙だけでなく、野菜用段ボール箱などの耐水段ボール箱やオフセット新聞用紙などの紙製品に幅広く使用されており、製紙産業にはなくてはならない化学薬品です。

当社では、従来から化学物質排出把握管理促進法(PRTR 法)に指定された化学物質の含有量を削減した湿潤紙力剤を販売するとともに、より環境にやさしい湿潤紙力剤の開発に取り組んでまいりました。

このたび開発した「湿潤紙力剤 WS4030」は、従来の PRTR 法対応品と同一の固形分濃度 (25%) を保ったまま、PRTR 法指定化学物質の含有量を 0.1% 未満とした、より環境対応性の高い製紙用湿潤紙力剤であり、従来製品と同等の湿潤紙力効果を発揮します。

当社では、この「湿潤紙力剤 WS4030」の販売を機に、一層のシェアアップを図り、3年後に10億円の売り上げ増を見込んでいます。

以上